

December 21, 2021



ERRATUM #1

Invitation for Bid #9755.1, New Emergency Electrical Generating System at Various Locations

1. The following changes are made to the above-mentioned solicitation.

Under I. General Conditions

Paragraph M, (page 7) 1. Bid Documents. Remove the entire paragraph and replace with the following

One original, one copy, *and one redacted copy of* **the bid are requested**. The cover page of each copy must be clearly marked original, *copy, or redacted*. Bidders may wish to reproduce and retain an additional copy for your files.

Paragraph O, Award Criteria, (page 12) Item 6. Employees with MCPS badges is removed in its entirety.

2. All other terms and conditions remain the same.

Angela McLutoch Dains

Angela McIntosh-Davis, CPPB, Team Leader Procurement Unit

AMD:jj

Please indicate your receipt of this notice by signing below and return with your bid or under separate cover.

Accepted:

Name and Title

Name of Company:_____

Procurement Unit